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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Přes pochybnosti KDU-ČSL a unie podpoří
premiér Husáka i Přikryla
Premiér Jiří Paroubek (ČSSD) podpořil včera večer přes pochybnosti koaličních partnerů jmenování
Vladislava Husáka policejním prezidentem a Ivana Přikryla šéfem úřadu vlády. Ministři křesťanské
demokracie a Unie svobody nebyli ještě odpoledne o kvalitách obou kandidátů přesvědčeni.
Rozhodnout se chtějí v průběhu schůze vlády.

Dosavadní náměstek policejního prezidia pro uniformovanou policii Husák je podle premiéra
"nejlepším kandidátem" na funkci, kterou po sedmi letech opustil Jiří Kolář kvůli kauze uprchlého
podnikatele Radovana Krejčíře. "Není důvod, aby se o týden protahovaly spekulace," řekl ČTK.
Reagoval tak na návrh unionistů, aby vláda debatu o Kolářově nástupci o týden odložila.
   

Unionisté tvrdí, že prodloužení termínu poslouží k rozptýlení pochybností, které se kolem kandidáta
objevily v tisku. "Chceme jednání přerušit na jeden nebo dva týdny," zopakoval těsně před schůzí
místopředseda nejmenší koaliční strany a minsitr obrany Karel Kühnl.
   

Husák, kterého do funkce navrhl ministr vnitra František Bublan, je spojován s advokátem Janem
Sokolem, ten hájí například právě Krejčíře. Před dvěma roky se Husák podle médií snažil zatajit
autonehodu svého řidiče. Objevily se také zprávy o tom, že Husák působil v pohotovostním pluku
SNB, který se před listopadem 1989 mimo jiné podílel na potlačování protikomunistických
demonstrací. Ministr vysvětlil, že k pluku nastupovali před rokem 1989 všichni policisté.
   

Přikryl má přijít na úřad vlády za Paroubkem z ministerstva pro místní rozvoj, kam si ho loni ještě
jako ministr povolal.
Přikryl čelí pochybnostem kvůli údajné spolupráci s komunistickou Státní bezpečností (StB).
Negativní lustrační osvědčení předložil Přikryl už dříve. Ve spisech StB je veden jako důvěrník,
listiny podle něj nejsou hodnověrné. "Z hlediska zákona je čistý," řekl včera Paroubek ČTK.
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